Multiplication d’'un Monome par Deux Binomes (1)
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Simplifiez chaque expression.

- 6b(9* — 8b%)(3b° — 9b*)

- m(2m — 2)(8m?* — 3m?)

3. —7n*(2n* + 9n?)(6n° — 6n?)

8t (5r% 4+ 4r?)(—4r — 5)

—92° (=22 + 92°) (32" + 92°)

—5h*(5h + 6)(3R° 4 3h*)

= (Tn — 7)(6n — n?)

T3 = 9fN(=4f - 2f7)

—5a°(3a* + 9a)(8a® — 6a*)

- —6k3(—2k — 6)(4k® — 8K?)
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Multiplication d'un Monome par Deux Binomes (I) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- 6b(9* — 8b%)(3b° — 9b*)

= 1620" — 6300° + 432°

-m(2m — 2)(8m* — 3m?)

— 16m°® — 22m® + 6m*

—7n*(2n* + 9n?)(6n° — 6@2)
= —84n® — 294n" 4 378n°

8rt(5r® 4 4r®)(—4r — 5)
= —160r® — 32877 — 1607r°

—92°(—22* + 92°) (32" + 92°)
= 542! — 8112 — 72921

—5h*(5h + 6)(3R° 4 3h*)
= —75h'" — 165h° — 90R°

—7n*(Tn — 7)(6n* — n?)
— —9294n® + 343n" — 49nS

T (=31 = 9f") (—4f° — 2%
= 84115 4204 14 4 12613

—5a°(3a* + 9a)(8a® — 6a*)
= —120a" — 270a° + 270a®

). —6k*(—2k — 6)(4k* — 8Kk?)

— 48K" + 48K5 — 288K°
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